
Praha 24.11.2014 – 26.11.2014 
exkurze tříd VIII.A , 4.A 

 
V pondělí  24.11. vyrazily obě třídy v doprovodu 3 učitelů (p. Mejdrová, p. Papica, p. Minařík)do Prahy vlakem 

 
 
V Prazejsme se ubytovali v hostelu Marabou na Žižkově 

 
 
Po přesunu na Náměstí republiky následovalo Židovské muzeum – Maiselova, Staronová, Pinkasova, Španělská 
synagoga a židovský hřbitov  

   
 
 



    
 

   
 
Ze zastávky Malostranská jsme se přesunuli přes Mánesův most k budově Valdštejnského paláce, kde proběhla 
prohlídka 

         



Po přestávce na večeři se naše třídy rozdělily do dvou skupin, které se poté vydaly na divadelní představení. Buď na 
Testosteron od Andrzeje Saramanowicze (divadlo Komedie) nebo Růže pro Algernon od Daniela Keyse (divadlo 
V Celetné). Po představeních, která se velmi líbila, se naše skupiny přemístily na hostel asi nejoblíbenějším a nejvíce 
využívaným dopravním prostředkem exkurze – tramvají č.9 nebo č. 20. 

                                 
 
Druhý den začínal u Národního divadla, odkud se všech 52 studentů přesunulo kolem Tančícího domu k Emauzům. 

   
 

    
 



Následovala prohlídka Památníku Heydrichiády, která patřila k těm nejzajímavějším 

 
 
Malebnými  zákoutími se pak po obědě všichni proplétali vzhůru na Vyšehrad, kde jsme  navštívili park, hřbitov i 
místo odkud na svém Šemíku Horymír ze skály skočil. 

 
 



 
 
          

 
 
Po přesunu metrem na Staroměstské náměstí pak v podvečer následovala výstava Josefa Váchala v galerii domu U 
Kamenného zvonu 
 

 
 



   
 
Večer byl opět věnován umění – představení „Just Impro“ ve Švandově divadle a klasice od T.Williamse – Tramvaj do 
stanice touha v Činoherním klubu. Unavení jsme uléhali v pozdních večerních hodinách. 
 
Ve středu ráno se všichni zúčastnění nemohli dočkat (i přes viditelné známky ůnavy) komentované prohlídky  
Pražského hradu (katedrála sv.Víta, Starý královský palác, Zlatá ulička), která se uskutečnila dopoledne. 

 
 

           



 
 
Po přestávce na oběd následovala výstava Národní galerie (sbírka umění 20. Století) ve Veletržním paláci 

               

 
 

     
 
Po organizovaném přesunu na nádraží a krátké pauze se obě třídy vlakem RegioJet vydali na cestu domů. Závěrem 
lze říci, že se z plánovaných akcí podařilo uskutečnit za tři dny  99%. Bylo to hlavně díky preciznímu programu, který 
pan profesor Papica zpracoval do nejmenších detailů a předchystal s mnohatýdenním předstihem tak, aby v Praze 
vše klapalo, jak má. Vše proběhlo bez problému a na tom má lví podíl i vzorný přístup všech zúčastněných. 


